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Uupnud Yhnh n'p pupdpmpynih k ipdws U nunm].

1) dhght
2) pugupdul

3) ninnudhqg
4) hwpwpkpuljui

Ol ywmljupnuy

N"pu £ wdbkbunhnpp dwusnupp.

1) 1:5600
2) 1:56000

3) 1:560 000
4) 1:5600 000

Bplnt YEwnbkph htpwynpnipiniup pupnbkqnud 32 ud k, hull pupnbkqh dwupwnwpp’
1:4 800 000: Gkwnknh vhol hpulwt hinwynpnipniup Yihuh

1) 2000 Y
2) 3072 4
3) 6144 §u
4) 1536 4

Uptkqujh Swpwquypiutpt ninpnuhuwyug pityunid Eu hwuwwpulwsh Jpw.

1) hmiuhuh 22-ht b npljnbdptph 22-ht

2) dwpwunh 21-ht b hnithuh 22-ht

3) ubwywubupbph 23-hu b nEjntdpkph 22-ht
4) dwpuh 21-hu b ubyunbdpkph 23-ht
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1) opqubwluit
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Ugluwphwgpuljub n'p juyinipnibibpmud k gbpdwunh&mih nmunwbdwh
nwupkljwt juyunypep Uks.

1) plubnuyht

2) pupkjuwunt

3) hwuwpuwljwséuwjht
4) wplwnupduwght

Yihdwgh wytt nhwp, npht pinpng G gnipwn m ynp Adbntikpp b wwwp ni juntiwy
wdwnubpp, Ynsynid k.

1) dhgtplpusnyuyhl
2) gudwpuyjhl

3) uUnituuntughl

4) énJujht

Mmiuwmljwb «Inunnly» ghnwjuyuip Zupwjwght phtinhg htnm k1221 Yd:
Upluwphwgpuljmb o juyimpyui Jpu k ghnwljuyubp.

1) hi.q. 69°
2) hi.1. 77,5°
3) hi.1.81°
4) hy. 1. 79°
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vunun oyyhwunuh énjuyhtt hnuwbipubp G

1) Ppwughjujutp b Ywbhwpjuup

2) Unituuntwghtp b $njyEugyuup

3) MbEpniwlwtp b Uplbkjuwdunpujuljuinp
4) Phughpwip b FYhwbwlup
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B st k pinpng inmmpugh pwlub gniught.

1) wnnqnpuyhtt hnntph gkpulppmpyniup
2) hnnh puquudju vwpwénipiniup

3) Sdwnwjhlt pniuwjwinipyut mwpwuénidp
4) punwnwultp junonp YEunwuhtbph mwupwsnidp

Pumpwugpnidny npnoky npnpup.

Jkphnynpunp vwhiwbhbikpnid  25-30 [l pupdpnyeyul fpu Fuygy quighg punlu-

g skpunp, npp Gpuhnod F Upkquihg Egng  [puiph hudwp Jinwbquuinp nijupua-
dwbnipwlugnyl &upwquyphbpp: Ququyhi n'p okpink E

1) wbhiwppnt qugh

2)
3)
4)

opudlh
oqnuth
pryudth

0" winmut k &hown,

1)

2)

3)

4)

Swp b uwunp onujht quuqusubtph sthnidhg wpwowgus Uppljuhnnup
Zniuhuwjhtt Udkphjuynid Ynsynid £ wnnptiwngn:

Swipduw pupwgpnid hpkug ninnnipiniup Epnt wiqud thnpunn pudhtbpp Yngs-
Ynud Ll puydnruibp:

Uplwnwpdubphg npiwyh pupbjownt gninhubp thsnn pudhubpp nsynud G
Untuuntiibp:

Uplwnwpdutpnd onh Eppupwug swupddwt hbwnbwipny wnwowunid Lu

ghljinutbp:

0" winmut k &hown,

1)

2)

3)

4)

Udpnne mmwupyw pupwgpnid dpuninpunuyhtt pupdp dupdwb gninhibp B
wnwowghk] hwuwpwlwsdwyht b pupbuwnt jwjinipniutpnid:

Nppwit wpbh Swpwquypttph wtuwb wulniup thopp k, wjtpwb uvinugynn
otipunipynilip phs E:

Udpnne mmwupyw pupwugpnid dptninpunuyht gmon dupdwt gninhtitip b winw-
owgh] wplwnwpduht b phnughtt juyunipjniutbpnud:

Nppwit onp uwnh £, wjiput dptininpuughtt Lupnidp gusn Yihup:
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Gubunuljut wpunhjujut wpphwybtjwgh Yngqhubkn Eu.

1) Ymidwniungbunp b dwynidbpp
2) Ynipwl b Zwjhpht

3) Puhith bplhpp b Chlunnphul
4) Mnikpwnn (Phnt b Swduylut

N0°p wupusplibph Yihvwh dniuunbugh s&

1) Zhungniuwnwt plpulngh b Znuunt Ynqh

2) @npp Uuhw phpulngh b Fujjubyub ppulngh

3) Uunip b SBwugqh gbwnbph dhohti nt uinnpht hnuwbpttiph wjwqui
4) Unptw phpwlngh b Yniunt Ynqh

«GEwn — hnpnugdwi ukiqni» qnuyqliphg pinpky &hownp.

1) Gthpun —-adkn

2) Zmwuhk —qupniu
3) Ophunyn —A&dkn
4) Quuipkqh —wdwn

Uwqihumlub hwlnidp wpbbyub £ 3° 35, hujuwlwb wqghimunp® 176°:
Uwquhumlut mghdnmwnp Yhtih.

1) 172°25
2) 179°25
3) 179°35
4) 172°65
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0" winmut k &hown,

1) Zniuhuh 22-ht Upkquijh fwnpwquyptpt ninnuhwjwug i pujunid hwuwpw-
Jwsh Jpu:

2) Uwpwnh 21-p Ynsynid k£ quphwbiught ghobipwhwuuwnh on:

3) Hjubkdptpht gbiptlp Zwpwuwyht phbipnid wydbjh jupd E pwt Gphwbtnd:

4) Upkquljh Smnwquyypttpp hu. 1. 25°-h mul] mupdu ke b wihqud puljuntd
Et nupquhwjwg:

0" wunnudh k &hown,

1) Ubuwnhghlynup jrunpninud £upnidt wdbh gusp k, put suypudwubpnid:

2) Lknu h Jup hotjhu dpunnpunuyhtt Lupnidp twgnid k:

3) Utwudy opkpht wmukunip onh wdktwpwpdp obpdwunhdwup nhnygnud E Juy
wnuninjuiti:

4) Uwnp onh Lupnidt wykih UkS L, pwlt tnwp onhtip:

Udphjuwyh dEpAuphwunwpdwihtt dgnnujubwy whnweubkph ni pthnunttph ptuljwb

qnuungh Jkpupbpyu n’p winmt k £&hown,

1) Upunnpuiughtt mbnnidubpt wnwbjuybu puthynid tu ddnwitip:
2) Znnuyjht swslnid gipwljonnid tu pwqutwljugnrju b Unjupwugnpy hnnkpp:
3) Swpwéddwé pniuwnbuwljubpt bu punpwipp, dhlintup, junisnijunnt hibw:

4) Swipwdywd Jhunubwnbuwlutpt tu bdnt gwjjudp, nhign oniip b puguljinnigp:

0" winmut k &hown,

1) Uks Ujuunpujuljub b Yupybkunwphw éngipp quunljwinid tu Zunjulju
oyjhwtinuh wjwquh:

2) Muwpuhg éngp Odwh énghg pudwtynid £ Fnudnph ubnnigny:

3) Ushuwuphnid dwljpipugnipjutt wmdkbwpwpdp wihpp gpuigyty £ Zningnuh
dngnud:

4) Phuljujwt éngh optipp nnnnnud ki Mhpkubkjwb pipuyngnt hwpwduwyht whbpn:
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Lupunbgnid I inunm] n’p hpjwmubb kagws.

1) Puypnt

2) 8npp

3) Zwpuwuplbjut
4) Uwnhth Pnjup

Lupunbqnud £ wwunny o p budwhwbghunt k ao]ws.

1) Uhnuty
2) Utjpnintu
3) Pphupktu
4) Otpp

Ltpjuynidu Epjpuqunh pwlysnipjut phyp nwupbkljwb wénid .

1) 50-60 uju—ny
2) 60-70 Uju—ny
3) 75-85 Uju—ny
4) 100-110 dju—ny

Puwlsnipjut wdkopyu ntnupwnpdp vh phwwduyphg vkl wy ppuuwduyp
woluwwnwtph jud ntudwt bywwnwyny, npp hwnljuy bu wupwsddusd k punu-
puhtt mgqnubpughwubpnid, Ynsymd k.

1) tuhgpughw

2) ubppphl Uhgpughw

3) &ndwtwljuyht Uhgpughw
4) ubkgnuuyhtt Uhgpughw
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Pumpwgpnudny npnoky Epyhpp

Eypnwwlml ugu Epfhpp Ep sniiph pkyh Zudwppiuphughl oyjhwbna:
Uwllkplnypp jEntuyhl E, hwpniuwn Fokplughnt nkunipubllbpny: Siinkunipyui
Uhowgquyhl vwulnughnwglwi diniglbphg ki wwbpwgnpénipiniip, dudwgnig-
blkph wpnwgpnppm ip: 0 plb Fuyy Eplppp.

1) dpwuuhwb
2) Tykjguphui
3) Cytkphwl

4) Uduunphwuib

Eplph wmwpwspp Juqunud E 96 400 Yu?, puwlsnipjut phyp’ 12 050 000 dwpy:
Puwlsnipju vhohtt jpunmipiniup Yhuh.

1) 125 dwpny/ju?

2) 155 dwpy/lju?

3) 6025000 dwpnn/ju?
4) 11953600 dwipn/yu?

0" wunnudh k &hown,

1) Bplypwqunh ptwlsmpjut punudbiup vh hopp dwut B uypnud Uplikjjut b
Zupwyuyhtt Uuhwynud:

2) Puwlsnipjul fpinnipiniup nknuiph pugupdwly pupdpnipjut dkdwugdwin
qnigpupug wykjwtnud k:

3) Fuwljsnipjut mtnupwopidwi ophttwswhnipiniiubphg L upw funnipjut wdp
dnytiphg fud ojhwinutibphg hinwbwnit qnigpuipwug:

4) Quipqugwé Yipwdrwlnn wpynitwpkpnipinit niitignn mwpwspubpht pinpny k

puwlpsnipjut UkS jannipjniup:

Ugjuunphnmd wdktwdbd pyny tpqunpwsutp niukgnn Epyputphg G

1) L&wuynthwb b Unptwt

2) UUUL b @bpdutthwut

3) Zunuwuwnwp b Migqpkjunwin
4) Qhtwuwnwip b Unipndut
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Ujuynuwmui jEkqujudphtt yuwwnlwunn jkqniubkp s&4.

1) pniubpbup b phjupniubptup
2) 1khbkptup b skjubpkup

3) nijpwhubpbkup b skubpkup
4) hnitwptup b Jpugkpkup

0" kpypubkph hwdwp  iudph hwingep dhpwqquyhi dwubughinwgdwt gn.

1) Updhp b Gpnyuihw

2) Cytnhw b bput

3) LEhwuwnwt b bpup

4) dkubunibkjw b ‘Uhgbphw

Zhdtwjuwinid ukpunidynn hmdph b Juntjhph hhdwi Jpuw ynnuwwn wpunwnpnn
Epypttp Go.

1) Swwnhwb b Prnujhwb

2) Qhtwuwnwinp b (M-

3) Lthwuwnwp b Fpuqhihwt
4) UUULn b ijpuhbwi

0" winmut k &hown,

1) Owlp gnibwynp dbwnwnubph dnynudp Ynndunpnoynid £ niuh hnudph pw-
quubpp:

2) Mnnuuunh dnyjdwb dkptwpynipiniutbpp junnigynid bu ghnwulju
JEunpnuutph dnwn:

3) 2pubikyunpuluyuittpp hhdtwlwinud jurnigynid B hwppwdwypught
gtunbkph Ypu

4) UEjukpt wywhnynid bt woppwphnid wpunwunpynn fEjunpwuktubpghugh
ykuhg wybkht:
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0" winmut k &hown,

1) Gniquuntnbunipjut juyhunwhunujui-dkptwupjunhpuljut unghw-
nltnbuwlut mhyp punpny £ hhdtwljuwunid Ubphuwygh, Zupuduyht
Udtphluyh tplyplbpht

2) Gnuquunintunipjut qupgugldut dwljuppulp punipwgpnn gnigutihpubphg
wnwyk] Juplnp E dkY oush hwoyny quninupbppubph wpunwnpnipiniun:

3) 1960-wljul pp. nknh ntubgusd «Twtws hinuthnfunipniup» punpny kp qup-
quguwd tpyputnpht, hul 1980—wljwt pp. nknh ntukgws Epipnpy «Ywbws ht-
nuinfunipymps qupqugnn EpYplbphb:

4) Pnnp ptwjut gnuwtbph pwptwly sppwtitbpht b Ubkpdpwnupuwht gninh-
utipht punpny k£ Ebpunktuhy guniquuntinbunipyniup:

«Uhwubhwywhm pjut Jwubwghnwugdwt &nin - Gphhp» qnyqkphg puwnpt; &hownp.

1) junqupniénipjnit — Punnutqhw

2) nshuwpwpnidénipinil — Twhw

3) duwunnt whwubwywhnipinit — Upgitunhtw
4) Juptwwnnt whwubwwywhnipnit - Lhphw

LUBY-h wunwd Epyputp L.

1) Uydhpp b Thphwt

2) Lhpwbwup b Uhphwl

3) FPpwghihwb b Upghunhtw
4) UUUL— b Fniuwunnutp

N0°p kplnt whnmpymbikph ko Upbdnywh Gypnyw nupusmopemind.

1) Uwt Uwphtn b Lynmipubdpnipg
2) Untwln b Utnnppu

3) Lhjunbkupwntju b Uwt Uwphun
4) Lhlwnbkuownbju b [inipubdpnipg

Ghbwnpnuwlwb Uuhuwgh Epypttphg niuwunwiht vwhdwbwlhg k.

1) Mpnpquunwtp
2) Swohljunnwtip

3) Mwqujuuwnwp
4) Migpkljuwnuinp
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Pumpwugpnudny npnoby whwnnipniup.

Zwpujupbduyuwi uhpugh uyu whnnipinibl wohnuphh wnweunnupbbphg k
popunh ni ppndhwnp quowpbbpny: Fhwlsnippub gkpuliphn dwup nuyjwinid b
dwhdbnuwlwmbnipyubl uniblh niggnipiniip: Flulsnippub pyny Enlpnpng wggn
pppkph Ei: (1 ph Fugy whnnipindbp:

1) Uwnipub Upwphwt
2) Ppwlp

3) Ppupp

4) [Fnipphwl

Qkpuwihuygh JEpupbkppuog n'p winmdi k &,

1) Iunonp wjwhwtghuwnubphg i Zudpnipgp b (knunnlp:

2) Ghwnwght gugp juhwn E, vwuyt ghnbpp twuplbh sku:

3) Uppnitwpbpnipjut wnwewwnwp &ninp phpl wpynibwpbpnipniub b
4) Upwnwpht wnbwnph oppwtwnnipiut Swjwny wnwehtt E wpjawphnud:

Zuyuljwi (kntwguuphh JEpupbpug n'p winmadi b apra,.

1) zpruhuwght Swpwpklnpuynp (Enttwonpwitnh dwpgp onipe 500 Yu dqynid
Ul ényh hwpwduyhtt wthtph tpjuytupny:

2) Bqpuwyht swpwpknpuynp (Erubkphg wdkbwpwpdpp YUnpyjug jkntwonpwt k:

3) Uhouwohuwuphh JEuwnpntwljut dwuny qniquhbnwljuth ninnnipjudp dqynid k&
Unplbjwt Zuyjuljwi) Swypnup (Enttwpnpuis

4) Unlbkphg tiqpuynpynid £ @npp YUnyjuwup Entwghtt hwdwlwpgp juqunn
1Enttwonpwiutpny:

Zujuljui (kpbwoliwphh poiuwlwimpywi Jepupbpyuy 2'p winnudh b afrog.

1) LEntwppiwphh thnpp nupwsdph ywuwndwnny pntuwjuinipjniup puquuqub sk:

2) Upwpuwuyul, Lwjuholiwtth b Mipdhwjh gnquynpnipinitiibph twppw bntiught
gnuuinid nupwsyws | jkntwsnpuwutp’ dphquunhny pniuwljunipjniip:

3) Uuwnwnubph unnphtt hwplnid mhpuybnnud Eb jujtwntpl Swpwntuwly-
ubtipp, hul yEpht hwpynid® thpwwnbpliubpn:

4) 4000 pniuwnbuwljubiphg 200-p Fugbdhl kb, wyuhipt hwinhynid ko dhwg
Zuyujut (Eptwouwuphnid:
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46

47
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49

Cuwnntk) «<hwipupup — hwipwyjuyp» qnuyglphg ghownp.

1) wnudwhpwpwp - Yuyuwb

2) tplupe - Upudtpnh

3) ukdbjhttwyght uhbkthwnn - Eniquwanp
4) nulh - UpnJjut

B st E plinpng 22 snp Ubpdwplwnupaught Yihuugh whuhi.

1) Qutnp jupfwnl kb dbnd:

2) Sknnudubph dhohtt mupbkljwt pwtwlip hwutnd E 800-900 Uu-h:

3) zZniujwpht onh Uhoht obipdwumnhdwup nunwtynid £ +10°-h onipg:
4) Swpwéynid k 1500-2000 U pupdpnipjniuttpnid:

N"p qnygh puuplikpp dhiish Zujwunmbh junphpyuyiugnidp punuph jupgu-
Jh&wl niukht.

1) Qupkugujuip b Zpuqpup
2) “Yhihowup b bolimtip

3) Qnphup b Gudunp

4) dwpnptuhup b Uwpunnitht

22 utttinh wpym twpbpmpyub n'p kipwgmnp smih wpnuwhwinduwb
ywbuwlnipnib.

1) dpgh b puwbupwpbnbuh yuwhwoénubph
2) duh b duwdptpph

3) hwlpuyht gpkph

4) ghtnt-Yntywlh

N°p dwpgh wwpuspnid fu wpgking.

1) Swyniph

2) Upwpwwnh

3) Upwquénwnh
4) Updunpph
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52

Sunjnioh dwpgh Jpupbkppu n'p wignuds b wprag,.

1) Pupdpuswthwlwt thobph mwppbpnipniup unwn 2600 U E:

2) Upldwnjwt vwhdwbtbph tplujupny dqynid £ Gniqupug swpwupklnpuynp
(Entwonpuit:

3) Uwltplnypep hwpwyhg hjntuhu wunhdwbwpwp pupdpuinid L

4) znyuuyht opowtittpnid (uytt mwpwsnid niukt unnupubipp:

N’ hniuququiph £ pupinkqmuu iogws 2 nwnnd.

1) Mpd
2) dwppkuhu
3) Gngh
4) Onniy

N’p hwipurjuypl E pupnbqnid vodws &wnwnm].

1) Yuuyuwth
2) Twhnidjutth
3) Uqupuyh
4) Pwowpuih

14



0" kplypubph kb wnpunn opukiukpglnhly nkum puitkpm].

1) Uwnipyub Upwphwt b Chphwt
2) [Fniuwunwtp b @nipphwt

3) Ypwuwnwip b ‘Unpdkghwit

4) Yubtwnwi b Swehljunnup

Spwsikphg n'pp wihwwunnibph wddwh hhdtwlwh wundwn s&

1) gmniquuntnbuwlut hnnpuunwpwspubph ghppntjwénipiniup dpwjupnyubpny
2) wgpnuwbnwpwpwupbjuynidp

3) wpnuubkph qgipupustgnudp

4) wtwnwnubph hwwnnudp

Pninp mbuwlh YEunwuh opquithquubph dunwiqulijut hwnljwuhsubph nu
hwlnidutph wdpnyonipiniup Ynsynid k.

1) YhEuuwgkung

2) Eynhwdwlwupgq

3) qhkundnuy

4) dunwbquljwunipjnil

Gnk) Uhetipypulwt dnynid gundnn Ynqhubph hwdwpubpp.

1) Ynpuhlu 5) Pujwunhw
2) Fuwudwthw 6) Yhwpnu
3) Uwpnhuhw 7) Uhghthw
4) Zwpph 8) Cph Lwulju

Gnb] wyt mwpwdwopewuutph hwdwpubpp, npnup hwunnnqugnpénipjut ke

dwubwmghwnwugud s&i.

1) Quugkqniph hwpwy (Utnnph) 5) Upwpuwnjub nuown
2) Lnnjw vwpwhuwppe 6) CThpwlh nuown

3) ©BnJupnh vwpuduiy 7) Unpthuwyh hnghwn

4) 2z hnupuwplbput dwubkp 8) Ulwth wjwmqui

Qntp wyb Epypukph hwdwpukpp, npntp niuku 100 dju-hg wybkih pbwlsnipinii.

1) ‘Uhgtphw 5) Qubwnu

2) Uduunpwihw 6) Upgkuwnhbtw
3) dpwbuhw 7) Ppwughihw
4) Ppuwb 8) Qkpdwihw
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61

62

63

Gk hwgnpdwpnipughtt punuputph hwdwpubpp.

1) Updwdpp 5)
2) Utswdnp 6)
3) ‘Lnp Zwdpl 7)
4) Dboliml 8)

Zpuqnui
Juwu
Lwpwpult
Ownjudnp

Qnt) wyt [dEkph hwdwnpubpp, npnup Uuhwymd Gu.

1) Puhl Yny 5)
2) Upwpwulw 6)
3) Ulwtw 7)
4) Oukqu 8)

[Futim
Nnnwn
Utinjuy
Mpdhw

Qpk] wyt punuputph hudwpubpp, npniup Zupujupbdnywi Uuhwh tudu-

hwughuwnubp Eu.

1) Unulpuy 5)
2) Trudwuljnu 6)
3) Uuljwpu 7)
4) Upwnul 8)

2Z ipjws punupubph hwdwpubpp puuwynpl] pun npuilg vheny hnunn glwnbtph

Qupuwsh
Lwpni
Uwywhwl
Ptuntp Uppwiu

htnlywy hwenpruljuwimpjudp’ Ugunb, Npnunwb, Yeph.

1) Uhuhwt

2) Uquykpnh
3) bolml

Upludunjut BYpnuyjuygh npus whnnmpnibubpp puuwynply ptwljsmpymu

pYupwiwlh wddwt jupgnd.

—_

Ljnipubdpnipg

N
~— ~— ~—r ~—

dpwiuhw
Uduinphw
Ghpdwthw

> W
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64 | duyph wohtuphwgpului Ynnpphtwnikpt k' hu. 1. 22°, wpp. & 61% Opnoky
unju) Juyph dwdughtt gninht:

(65-66) ©pynh ptwlsnipjui phyp 8 dju L, pumljut mgh gnpsuljhgp” 8 %o: Swpjwm
Rupwgpnid ukpqunpep Yuqut) k40 650 ywprn, wpnwuqunen' 29 800 dwip.

65 | Npnok] puwsnipjut dkjpwthjulw wép:

66 | [pnok] pwlsnipjut pugupdwl phwlju wén:
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(67-68) LEnwl unnnpnunhti onh ohpdwunhgwin 24° k, hulj ququpht® 6°: Uwninpnup éndh
dwjupnulhg 1800 U pupdpnipjut ypw k (hwpduplp juwnwpk) 6°-ny).

67 | Mpnok] (knwt hwpwpbpwlwb pupdpnipniip:

68 | Npnok] (hkpwl pugupdwl] pupdpnipintip:

18



69

70

Zuyuljwi (knbwpuwphh glnbph Jepupbpyu) npdus wingmuibkphg npn’up b
&how, npn tip ufuuy.

1)

2)

3)
4)
5)
6)

Upldugub Glhpuwnp uhqp b wniinid Ownljutg (kettphg, Uplbjub Ghpunp
Ouwnuybtwn knukphg:

Upldwnjut Shgphu b Uplkjjut Shgphu ghntph dhwpwntunidhg wnwewunid k
Cwuwn-Ej-Upwp glwnp:

Ul 6nyh wwquithtt yuwnwinng ghwnkphg E &npnjup:

Unip ghinh tpwtwynp Jurnwlubnhg G vpudp, hpbnp, Ununbp:

Mubkt hhdtwlwinud Atwwtdpbwghtt b dwuwdp uvinnpgbntyu utinwd:
znpyutnid Eu wowdbjuybu wdnwiip:

Ugjuwunhh ptiwljsnipjutt nmuwyulwmi juquh Jepuptpju inpdws wunmdubphg
npn tup kit &how, npn’tip’ ufuuy.

1)

2)

3)

4)

5)
6)

Nwuwjuwlwut hwmnluthputph Abwynpdw ypu wykjh owwn wqntgnipniu i
pnntk] unghwj-nutntuwlwt b punupwlui, put puwljub gnpdnuubpp:
Ununninhn nwuwjht punpny b phnuynit dwolp, ub b ninhn dwqbpp,
wsptiph tkin pugjudpp:

Fuulpsnipjut pwuwyuljut b wmqquyht juqubph vwhdwttbpp dpnuybu
huwdpuljunid Gu:

dJudwbwluwlhg pwunp nwuwttph tkpuyugnighsubpn juyt nupwsdnid
niukt Lmnphuwlut Udkphluynud:

Utkgpnhy dbké pnwuwgh mwpwsdwt hhdtwju opowtip Zwpwduyhtt Uuhw k:
Nwuwtbph punipwgnphs hmnljwihobph kb (Eqnit, dowlnypp b Ypnup:

19



	Նկարում կետի ո՞ր բարձրությունն է նշված Ա տառով.
	Ո՞րն է ամենափոքր մասշտաբը.
	Երկու կետերի հեռավորությունը քարտեզում 32 սմ է, իսկ քարտեզի մասշտաբը` 1 : 4 800 000: Կետերի միջև իրական հեռավորությունը կլինի.
	Արեգակի ճառագայթներն ուղղահայաց ընկնում են հասարակածի վրա.
	Բնութագրումով որոշել հողմահարման տեսակը.
	Աշխարհագրական ո՞ր լայնություններում է ջերմաստիճանի տատանման տարեկան լայնույթը մեծ.
	Կլիմայի այն տիպը, որին բնորոշ են ցուրտ ու չոր ձմեռները և տաք ու խոնավ ամառները, կոչվում է.
	Ռուսական «Վոստոկ» գիտակայանը Հարավային բևեռից հեռու է 1221 կմ: Աշխարհագրական ո՞ր  լայնության վրա է գիտակայանը.
	Ո՞ր քամիներն են պատկերված նկարում.
	Ո՞ր նկարում է պատկերված երկրագնդի վրա քաղցրահամ և աղի ջրերի ճիշտ հարաբերակցությունը.
	Խաղաղ օվկիանոսի ծովային հոսանքներ են.
	Ի՞նչն է բնորոշ տունդրայի բնական զոնային.
	Բնութագրումով որոշել ոլորտը.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.
	Կանադական արկտիկական արշիպելագի կղզիներ են.
	Ո՞ր տարածքների կլիման մուսսոնային չէ.
	«Գետ – հորդացման սեզոն» զույգերից ընտրել ճիշտը.
	Քարտեզում Ա տառով ո՞ր հրվանդանն է նշված.
	Քարտեզում Ը  տառով ո՞ր նավահանգիստն է նշված.
	Ներկայումս երկրագնդի բնակչության թիվը տարեկան աճում է.
	Բնակչության ամենօրյա տեղաշարժը մի բնակավայրից մեկ այլ բնակավայր աշխատանքի կամ ուսման նպատակով, որը հատկապես տարածված է քաղա-քային ագլոմերացիաներում, կոչվում է.
	Բնութագրումով որոշել երկիրը.
	Երկրի տարածքը կազմում է 96 400 կմ2, բնակչության թիվը` 12 050 000 մարդ:
	Բնակչության միջին խտությունը կլինի.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.
	Աշխարհում ամենամեծ թվով ներգաղթածներ ունեցող երկրներից են.
	Սլավոնական լեզվախմբին պատկանող լեզուներ չեն.
	Ո՞ր երկրների համար է նավթի հանույթը միջազգային մասնագիտացման ճյուղ.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.
	«Անասնապահության մասնագիտացման ճյուղ – երկիր» զույգերից ընտրել ճիշտը.
	Ո՞ր երկու պետություններն են Արևմտյան Եվրոպա տարածաշրջանում.
	Կենտրոնական Ասիայի երկրներից Ռուսաստանին սահմանակից է.

	Հայկական լեռնաշխարհի բուսականության վերաբերյալ ո՞ր պնդումն է սխալ.
	Ո՞ր զույգի քաղաքները մինչև Հայաստանի խորհրդայնացումը քաղաքի կարգա-վիճակ ունեին.

	ՀՀ սննդի արդյունաբերության ո՞ր ենթաճյուղը չունի արտահանման նշանակություն.
	Ո՞ր մարզի տարածքում կա արգելոց.
	Տավուշի մարզի վերաբերյալ ո՞ր  պնդումն է սխալ.

	Ո՞ր լեռնագագաթն է քարտեզում նշված Բ  տառով.
	Ո՞ր հանքավայրն է քարտեզում նշված Ե տառով.
	Ո՞ր երկրներն են աղքատ ջրաէներգետիկ ռեսուրսներով.
	Տրվածներից ո՞րը անապատների աճման հիմնական պատճառ չէ.
	Բոլոր տեսակի կենդանի օրգանիզմների ժառանգական հատկանիշների ու հակումների ամբողջությունը կոչվում է.
	Գրել Միջերկրական ծովում գտնվող կղզիների  համարները.
	Գրել միագործառութային քաղաքների համարները.
	Գրել այն քաղաքների համարները, որոնք Հարավարևմտյան Ասիայի նավա­ հանգիստներ են.
	Արևմտյան Եվրոպայի տրված պետությունները դասավորել բնակչության թվաքանակի աճման կարգով.
	Աշխարհի բնակչության ռասայական կազմի վերաբերյալ տրված պնդումներից որո՞նք են ճիշտ, որո՞նք՝ սխալ.

